

### 187. A SzEFHE országos nagygyűlése Szegeden

A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete csütörtökön országos nagygyűlést tartott Szegeden a központi egyetem aulájában. A gyűlésen az ország valamennyi főiskolájának képviselője részt vett. Megjelent azonkívül a SzEFHE országos elnöksége, továbbá Riesz Frigyes dr. rektorral az élén az egyetem tanácsa és a társadalmi egyesületek vezetői. A díszülést az egyetem aulájában az egyetemi énekhar vezette be, mely után Csanády György elfoglalta az elnöki széket, és az ülést megnyitotta. Majd Kolosváry Bálint dr. egyetemi tanár, az egyetem tanácsa és tanári kar nevében mondott beszédet, melyben kiemelte a SzEFHE működésének jelentőségét. Ezután a SzEFHE különböző csoportjai üdvözölték a szegedi csoportot, beszámolva egyúttal működésükről. Üdvözlő beszédet mondtak: Széchenyi István dr. az ÉME, Brossek Rudolfné a MANSz, Öveges Kálmán a keresztényszocialisták, Balló István dr. Hargitaváralja nevében. Üdvözölték továbbá a SzEFHE-t a szegedi és budapesti székely lófők nevében is. A felemelően szép ünnepély, melyen a város hatósága csodálatos képpen nem képviselte magát, a Himnusz éneklésével ért véget.

*Szegedi Új Nemzedék VIII. (1926) május 15. 4. oldal*

### 188. A Foederatio Emerica tagavató ünnepélye

Szegeden régen volt ilyen impozáns, komoly és fontos esemény, mint május 9-én délelőtt az egyetem aulájában. A Foederatio Emerica Marisia Corporatioja tartotta tagavató káptalani ülését. A Foederatio Emerica, mint azt már több ízben ismertettük, a katolikus egyetemi hallgatók támogatására alakult azon intézmény, amelybe főiskolát végzett állásban lévő katolikus férfiak nemcsak azért tömörültek, hogy a katolikus egyetemi hallgatókat anyagilag s erkölcsileg támogassák tanulmányaik végzése közben s majd az élet küzdelmeinek első nehéz perceiben, hanem az Emericába tömörülők maguk is arra tesznek ígéretet, hogy úgy magánéletükben, mint közpályájukon is a katolikus hit szerint élve, cselekedve, már most igyekeznek egy intanzigens katolikus magyar intelligenciát teremteni.

Az egyetem auláját zsúfolásig megtöltötte a felavatandók és hozzátartozóiknak, valamint az érdeklődőknek tömege. A folyosón három pálcás levante vezetése mellett sorfalat állottak a felavatandó egyetemi hallgatók. Az Emerica budapesti nagykáptalanjának kiküldötte: Bitter Illés ciszterci r. reálgimnáziumi igazgató, c. főigazgató, az Emerica commendatorának vezetése alatt a felavatandó dominusok a Fogadalmi templomból vonultak át az aulába. Glattfelder Gyula dr. csanádi megyéspüspök és kíséretének megérkezését kúrtszó jelezte, mely után ünnepélyesen bevonult a káptalan. Elöl a pálcás levanték, majd a káptalan s végül a megyéspüspök mint az Emerica védnöke.

Az asztalon két égő gyertya között feszület. A káptalan helyet foglal, s Bitter Illés főigazgató, a commandator régi középkori nyelvű magyarságú beszéddel nyitja meg a káptalan avató gyűlését. Majd a teremben felzúg a Boldogasszony